



Завершено расследование уголовных дел в отношении бывших сотрудников полиции, обвиняемых в получении взяток, и директора фирмы, осуществляющей коммерческую деятельность в сфере оказания и организации ритуальных услуг на территории Воронежа и области, передававшей им взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух бывших сотрудников полиции, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и 36-летней женщины - директора общества, осуществляющего коммерческую деятельность в сфере организации и оказания ритуальных услуг на территории Воронежа и области, обвиняемой в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки).

Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки на основании материалов, предоставленных УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием установлено, директор общества, осуществляющего коммерческую деятельность в сфере организации и оказания ритуальных услуг, предложила двум сотрудникам полиции незаконное денежное вознаграждение за систематическое предоставление информации о регистрации фактов смертей в зоне обслуживания должностных лиц для дальнейшего заключения договоров с родственниками умерших лиц об оказании ритуальных услуг. Полицейские согласились с предложением предпринимательницы и систематически предоставляли интересующую ее информацию. Женщина, в свою очередь, передавала должностным лицам незаконное денежное вознаграждение, которое определялось ею в зависимости от суммы заключенного договора.

На предварительном следствии обвиняемые частично признали вину в совершении указанных преступлений. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, показания свидетелей, протоколы обысков и осмотров, а также иные материалы уголовного дела, оказавшиеся достаточными для утверждения обвинительных заключений и направления уголовных дел в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

управления СК России Матвей Сладких.

В ГУ МВД России по Воронежской области по данному факту проведена служебная проверка, по результатам которой сотрудники уволены из органов внутренних дел в связи с утратой доверия.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1208521>